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Aanleiding

De Vaste Commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft op vrijdag 23

mei vragen gesteld over de eerste suppletoire begroting 2025 van het Ministerie

van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.

In de bijlage treft u de antwoorden aan. De antwoorden zijn opgesteld door de

directies en vervolgens afgestemd met FEZ, de DG’s, SG en met Financiën.

In de bijlage zijn de vragen ingedeeld naar portefeuille. Dit is gedaan door

middel van een kleurcodering.

Geadviseerd besluit

Wij vragen u om een akkoord te geven op de opgestelde lijn van beantwoording.

Indien u akkoord bent, wordt u verzocht de aanbiedingsbrief aan de Voorzitter

van de Tweede Kamer te ondertekenen.

Toelichting

In de beantwoording is een verdere toelichting benodigd bij de volgende vragen:

·        Vraag 3. Het antwoord is hetzelfde als het antwoord op de schriftelijke

vragen van D66, deze komen ook deze week in uw tas.

·       Vraag 13. In het antwoord wordt gesteld dat niet precies gezegd kan

worden welke extensiveringen zijn gedaan op programma (=beleid) voor

de apparaatstaakstelling. Dit komt omdat in de interne OCW-

besluitvorming (begin maart) alle te dekken problematiek is omgeslagen

over de begroting. Onderdeel hiervan was ook de tegenvaller op de

Referentieraming en sf-raming (structureel € 87 miljoen). Deze totale

problematiek is gedekt met extensiveringen. Individuele extensiveringen

kunnen dus niet 1-op-1 aan de apk-taakstelling worden toegewezen. Het

is eerder voorgekomen dat er in het voorjaar sprake is van een autonome

tegenvaller, een aanslag voor rijksbrede problematiek én het nader

invullen van taakstellingen (ongeacht of deze op programma of apparaat

zijn). Omdat altijd een integrale afweging wordt gemaakt is het eigenlijk

nooit mogelijk om precies aan te geven welke extensiveringen bij het

dekken van deze problematiek horen. Dit in tegenstelling tot de situatie
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waarin tijdens de interne besluitvorming op voorhand een beleidsmatige

intensivering wordt aangeleverd die adequaat gedekt is met een

specifieke extensivering.

·       Vraag 29. De kostenraming is afkomstig van SZW.

·       Vraag 35. Besluitvorming over de kabinetsbijdrage ligt waarschijnlijk op

13 juni in de MR.

·        Vraag 150. Het antwoord is afkomstig van VWS.

Verdere procedure

De antwoorden dienen uiterlijk donderdag 5 juni te worden aangeboden aan de

Tweede Kamer. Dit in verband met het Voorjaarsnota debat op woensdag 11 juni.

Hieronder een overzicht van de verdere data om tot een afgestemde set

antwoorden op de feitelijke vragen te komen:

Datum

Woensdag 4 juni Eventuele opmerkingen kenbaar maken

Woensdag 4 juni Eventueel tas halen of digitale nazending voor

laatste akkoord

Donderdag 5 juni Verzenden van antwoorden naar TK voor 14:00


